P oy oy

- KT EPR IS RERASREY (BRI 2LE S FRARY 6) 1,750 § 3,704 = (1) 1,836 § 0,056 = (1.0489)

- S ERPFRT BPRBREY (BRLAYBLE S FPAR ) 1,750 § 3,704 = (1) 1,836 § 0,056 = (1.0489)

0104&&?1&?&@7%‘ B F EFREET (Ei:x)
’}I» Ié- E] =~ .E_ ~ T~ ‘r ~ =N =~
?’rsmga«« KEFTER (FFFFTEE) FieF2 iy 14 BAWKE SR By Hw
% };!.‘ ﬁ —:‘:,L %
1. 2. 1. 2. 3. 4 5 6. 7 8 9. 1. 2. 3. .@? 1. 2. 3. @%
BE | #FR | % 0| o | & | F it ¥ | £ |Hdwe | =14 | #HAm R * BE | & o
)iv | BA| R | 7| st Ey 3 i3 i3 % Reg | B4F | F44 5 > | # =F
L34 FE O RF R R OK i# & | By | BAE ® | w2 | ¥
CRIH R F % M | 2 B4 # z &
G X 1 if HE 7 it
5T
BETE [ E¥F 328,782 4,555,662 74,040 152,387 1,883,535 6,994,406
VHRE | FTAP 1,001,400] 922,800/16,435,856 18,360,056
¥ i ]2k 0 of o o 0 0 0 0 0 0 0 0| 328,782 1,001,400 922,800[20,991,518] 74,040 152,387 0| 1,883,535(25,354,462
KEMH | 5% M [7,164,055 119,718 118,605 134,000| 66,195 3,000 344,733| 7,950,306
s [FaP A
d {2 | ]2+ (7,164,055 of o o0f119,718 0 0| 118,605| 134,000/ 66,195 0 0 3,000 0 0 0 0 0 0| 344,733| 7,950,306
RN I 9]
miE | T AP of
EAR | )3t 0 o0 o o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 q
e itk | R P 169,237(413,110 9,600 591,947
RAEX | FAP ol
F
g N 0 o0 o o 0169,237(413,110 0 0 0 0 0 9,600 0 0 0 0 0 0 0| 591,947
ER lf\: =% 229,337| 390,972 1,346,736, 1,967,045
,}}_iﬂ,ﬂl] ? A" ol
vagr ¥
0 gj o2k 0 o0 o o 0 0 0 0 0 0 0| 229,337 390,972 0 0 0 0 0 0| 1,346,736| 1,967,045
&% P [7,164,055 0f 0o 0] 119,718[169,237/413,110| 118,605| 134,000 66,195 0| 229,337 732,354 0 0| 4,555,662] 74,040 152,387 0| 3,575,004|17,503,704
TAP 0 of o o 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 1,001,400] 922,800[16,435,856 0 0 0 018,360,056
a3t &3+ (7,164,055 0f o 0] 119,718/169,237|413,110| 118,605| 134,000 66,195 0| 229,337  732,354| 1,001,400| 922,800/20,991,518| 74,040 152,387 0| 3,575,004(35,863,760}
$ R f: N “f 19.98%| 0.00%|0.00%|0.00%| 0.33%| 0.47%| 1.15%| 0.33%| 0.37%| 0.18%| 0.00% 0.64% 2.04% 2.79% 2.57% 58.53% 0.21%| 0.42%| 0.00% 9.97% 100%I

K FILFREFY %(za%ﬁ* SH) = d Hu ?iﬁhﬁg LA AEP o
(a;nj):z;é?;%udﬁ?id\"lﬁ i ypﬂ»ﬁn;a.sv‘rd AREPESED AR -

36



